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ПРОГНОЗ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОЇ ФІЛІЙ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В 

УКРАЇНІ  

 
Страхова галузь переживає нині значні трансформації, пов’язані, з однієї сторони, із глобалізацією 

фінансових ринків та інтернаціоналізацією бізнесу, а з іншої з впровадженням клієнтоорієнтованого підходу та 
персоналізації страхових продуктів. Це викликає необхідність підвищення конкурентоспроможності 

страховиків через використання стратегічних підходів до управління.  

Важливою складовою дієвої стратегії управління страховою компанією є побудова та постійне покращення 

системи управління регіональною мережею, яка повинна здійснювати діяльність на підставі регламенту 

взаємодії відокремлених структурних підрозділів із центральним офісом страховика.  

Страховий ринок вже протягом багатьох років залишається найбільш розвиненою частиною небанківського 

фінансового ринку. Відповідно до даних Національного банку України станом на кінець 2020 року в Україні 

було зареєстровано 210 страховиків, в тому числі 20 компаній зі страхування життя. На основі квартальних 

даних про платежі від реалізації послуг з видів страхування, інших, ніж страхування життя, в цілому та від 

філій нами було побудовано прогноз на 4 квартали 2021 року. 

На рисунку 1 представлено прогноз та 95 % інтервал для нього. В цілому точність моделі можна вважати 
задовільною. 

 
Рис. 1. Фактичні та прогнозні значення страхових платежів від філій з видів страхування, інших, ніж 

страхування життя, млн грн. 

Джерело: розрахунки авторів 
 

Відповідно про проведених розрахунків за підсумками 4-го кварталу 2022 року можна очікувати, що 

находження страхових премій від філій становитиме 1 956 млрд грн., в той же час можна спостерігати 

тенденцію до менш стрімкого зростання валових страхових премій на ринку в цілому. Як висновок протягом 

найближчих кварталів можна очікувати на зростання ролі регіональної мережі у формуванні доходів 

страховиків  

В цілому на сучасному етапі розвитку вітчизняний страховий ринок залишається провідним сегментом 

небанківського ринку для якого характерно підвищення рівня конкуренції, посилення вимог регулятора до 

фінансової стійкості, стабільність рівня страхових виплат. За допомогою MS Excel було виявлено тенденцію до 

зниження обсягів страхових платежів на ринку в цілому із одночасним зростанням динаміки обсягів платежів 

від відокремлених структурних підрозділів. 
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Фактичино Прогноз Нижня межа прогнозу Верхня межа прогнозу 


